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62%

28%

9% 1%The government is doing too little

The government is doing about the right amount

The government is doing too much

No Opinion

57%

35%

4%

4%

Protecting the environment should be given
priority

Economic growth should be given the priority

Both should receive equal priority

No Opinion

GOVERNMENT INTERVENTION TO PROTECT THE ENVIRONMENT 

PROTECTING THE ENVIRONMENT AT THE RISK OF ECONOMIC GROWTH 



 

 

 

ATTITUDES TOWARD ENERGY AND ENVIRONMENTAL PROPOSALS, BY POLITICAL AFFILIATION 

 

Source: Frank Newport. “Americans Want Government to Do More on Environment.” Gallup, March 29, 2018. 

https://news.gallup.com/poll/232007/americans-want-government-more-environment.aspx (accessed August 1, 2018). 

© 2018 Gale, a Cengage Company. 

76%

74%

73%

67%

66%

58%

53%

45%

43%

32%

89%

84%

89%

83%

80%

62%

71%

37%

27%

19%

57%

61%

51%

51%

51%

55%

30%

60%

67%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Favor spending more government money on developing
solar and wind power

Favor setting higher emissions and pollution standards for
business and industry

Favor more strongly enforcing federal environmental
regulations

Favor imposing mandatory controls on carbon dioxide
emissions and other greenhouse gases

Favor setting higher emissions standards for automobiles

Favor setting stricter standards on the use of techniques
to extract natural gas from the earth, including fracking

Favor passing a carbon tax to encourage reductions in
carbon dioxide emissions

Favor expanding the use of nuclear energy

Favor opening up land owned by the federal government
for oil exploration

Favor spending money to support the coal industry
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Republican/lean Republican Respondents Democratic/lean Democratic respondents All adult respondents


